

マルエム総合カタログ No. 60000 正誤表 2018年3月15日現在

ページ	コード	型番	内容	誤	正
209	1308-031	フッシュキャップスポイトセットNo.40	適用条件訂正	各型共通	LT-30・60・100
138	0601-29	No.9K 透明	入数変更	160	140
139	0601-2901	No.9K 本体のみ 透明	入数変更	160	140

マルエム総合カタログ No. 60000 販売中止品目

ページ	コード	型番	内容	案内日